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Το  ΚΤΕΛ  Σερρών  μελετά  το  ενδεχόμενο  να  επεκταθεί  στον  τομέα  των  ταχυμεταφορών,  με 
γεωγραφικό  περιορισμό  τη  Θεσσαλονίκη,  την  Καβάλα  και  την  Αθήνα,  όπου  και  δρομολογεί 
Λεωφορεία.
Η  επέκταση  στον  τομέα  των  Ταχυδρομικών  Διανομών  σημαίνει  ότι  θα  πρέπει  τα 
Λεωφορεία  που  εκτελούν  τα  συγκεκριμένα  δρομολόγια  δεν  θα  έχουν  επαρκή  χώρο 
αποσκευών,  τον  οποίο  πρέπει  να  χρησιμοποιούν  οι  επιβάτες,  οπότε  πρέπει  να  τα 
εφοδιάσει με πρόσθετους αφαιρούμενους χώρους, που ο καθένας κοστίζει  52.000€ και 
έχουν ωφέλιμο χρόνο ζωής 10 ετών και ετήσιο κόστος συντήρησης 1.000€.
Για τις διανομές στην Αθήνα, υπολογίζεται ότι θα απαιτηθεί η προμήθεια 20 δικύκλων με 
κόστος αγοράς 3.000€ το καθένα και ετήσιο κόστος συντήρησης 350€.
Παραλαβές και διανομές δεμάτων και αλληλογραφίας στην Αθήνα είναι ίσης αξίας με αυτή 
της Θεσσαλονίκης, όμως οι αποστάσεις στην Αθήνα είναι κατά μέσο όρο πενταπλάσιες 
από  αυτές  της  Θεσσαλονίκης,  επιβαρύνονται  δε  και  κατά  40% περισσότερο  από  τον 
κυκλοφοριακό φόρτο.
Τέσσερα είναι τα ημερήσια δρομολόγια προς την Αθήνα, ενώ τρία είναι προς την Καβάλα 
και 25 αυτά προς τη Θεσσαλονίκη. Η διάρκεια του δρομολογίου είναι τρεις ώρες προς την 
Καβάλα, δύο προς τη Θεσσαλονίκη και οκτώ προς την Αθήνα.
Η  διοίκηση  της  εταιρίας  (ΚΤΕΛ  Σερρών)  έχει  προτάσεις  και  από  άλλες  εταιρίες 
ταχυμεταφοράς,  οι  οποίες  ενδιαφέρονται  να  χρησιμοποιήσουν  το  ενδεχόμενο  του 
εφοδιασμού  των  Λεωφορείων  με  πρόσθετο  χώρο αποσκευών,  καταβάλλοντας  μηνιαίο 
ενοίκιο.

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ
1. Ένας πίνακας συναξιολόγησης των εναλλακτικών δυνατοτήτων.
2. Η περίληψη της εισήγησης προς τη διοίκηση της εταιρίας, σχετικά με τον 

απαραίτητο αριθμό πρόσθετων χώρων μεταφοράς αποσκευών.
3. Η περίληψη της εισήγησης προς τη διοίκηση της εταιρίας, σχετικά με τις επιπλέον 

απαραίτητες πληροφορίες, προκειμένου να αποφασίσει την αυτόνομη λειτουργία 
ταχυμεταφορών, ή την παροχή μεταφορικοιύ έργου σε άλλες εταιρίες

Οι απαντήσεις σας πρέπει να είναι σε Excel, η πρώτη και σε word, η δεύτερη, format και 
να μη ξεπερνούν, συνολικά, τη μία σελίδα, η κάθε μία.
Μπορείτε να τις στείλετε με e-mail στο nk@teiser.gr, είτε ως κείμενο, είτε ως συνημμένο αρχείο.
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